

**СОСТАВЫ КОМАНД:**

**СКА (Хабаровск)**

Е. Кожемяко  
Г. Стахейчук  
С. Тимофеев  
А. Шигидни  
В. Бычек  
Н. Абобурко  
С. Горбунов  
А. Тарханов  
А. Бабкин  
В. Крымский  
В. Шарпан  
Ю. Сикин  
А. Ольховик  
Г. Рютин  
В. Козлов  
С. Сивков  
Ю. Стеблецов

Начальник команды  
**В. Д. Усачев**

Старший тренер **Б. Т. Семенов**

Тренер **В. Л. Леонов**

Составил **М. ЯНОВ**

Цена 5 коп.

**«ЧКАЛОВЕЦ»  
(Новосибирск)**

Вяч. Васильев  
А. Смыков  
Вл. Васильев  
Ю. Фокин  
Л. Гагарин  
О. Соснов  
С. Маханов  
А. Яворович  
Ю. Григорьев  
А. Карев  
В. Оглоблин  
В. Еркович  
В. Поконин  
С. Бельский  
Н. Степанов

Начальник команды  
**Владинский Б. Ф.**

Старший тренер  
засл. тренер Казахской ССР  
мастер спорта **Б. Еркович**

Зак. 265



## ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

Новосибирский футбол имеет, пожалуй, самую старейшую историю среди команд Сибири и Дальнего Востока. Достаточно напомнить, что свой первый матч новосибирские футболисты провели ровно 60 лет назад.

Долгое время новосибирский футбол был представлен местным СКА, собиравшим под свои знамена лучших игроков Сибири. Армейцы Новосибирска в розыгрыш первенства страны среди мастеров класса «Б» впервые были включены в 1961 году и сразу же заняли в зоне второе место. В следующем году они стали чемпионами зоны и получили путевку во вторую группу класса «А».

К сожалению, выступления сибиряков в высшей лиге особой радости болельщикам не принесли: в 1963 году они заняли во второй группе 17-е место из 18, в 1964 году — 19-е из 27, в 1965 году также 19-е место, но уже среди 32 команд. В два последующих года, 1966 и 1967, новосибирцы обосновываются на 13-м месте.

Гораздо успешней сибиряки выступали в кубковых матчах. В 1964 году они «выбили» из розыгрыша кубка СССР бакинский «Нефтяник» (3:1), а в 1965 году — обладателей кубка СССР — киевское «Динамо» (2:1). В 1966 году в четвертьфинальном матче в Донецке они уступили победу «Шахтеру» только в дополнительное время (1:2).

Нужно отметить, что армейцы Новосибирска не раз становились чемпионами Сибири и Дальнего Востока.

В 1972 году на смену армейцам пришел футбольный коллектив завода имени В. Чкалова. Поначалу команда ничем не выделялась, но с приходом заслуженного тренера Казахской ССР мастера спорта Б. И. Ерковича коллектив преобразился. Лучшим сезоном, несомненно, был прошлый, когда команда заняла 4-е место, остав ненамного от призеров. Кстати, в прошлом сезоне именно «Чкаловец» нанес нашим землякам самое крупное поражение — 4:0. Дома же хабаровчане выиграли, но с менее убедительным счетом — 1:0.

На этот сезон команда, естественно, имеет более серьезные планы. Она пополнилась рядом опытных и перспективных игроков. В частности, это — центральный защитник Ю. Фокин, 23-летние братья близнецы Владимир и Вячеслав Васильевы (вратарь и полузащитник). Все трое из семипала-

тинского «Спартака». Вернулся домой из «Уралмаша» А. Яворович. Есть еще один новичок — нападающий Сергей Бельский из местной «Звезды».

Сезон-76 футболисты «Чкаловца» начали не совсем уверенно. Если оборона по числу пропущенных мячей не уступает лидерам, то форварды только шесть раз поражали ворота соперников. Маловато.

Турне по Дальнему Востоку «Чкаловец» начал с ничьей в Благовещенске. Притом, амурцы отыгрались буквально на последних минутах. Счет поединка, как мы знаем — 1:1.

### Положение команд на 15 июня:

	И	В	Н	П	М	О
«Уралмаш»	9	6	1	2	25-8	13
СКА	9	6	1	2	15-6	13
«Динамо»	9	5	2	2	12-9	12
«Энергия»	9	5	2	2	11-8	12
«Амур»	9	4	4	1	10-8	12
«Автомобилист»	9	4	2	3	13-9	10
«Урален»	9	3	4	2	7-6	10
«Луч»	9	3	3	3	12-8	9
«Зенит»	9	3	3	3	7-6	9
«Селенга»	9	4	1	4	14-16	9
«Ангара»	9	3	3	3	9-11	9
«Нефтяник»	9	4	1	4	8-11	9
«Чкаловец»	9	2	4	3	6-6	8
«Звезда»	9	1	5	3	17-18	7
«Торпедо»	9	2	3	4	5-10	7
«Иртыш»	9	1	3	5	3-9	5
«Строитель»	9	1	2	6	8-17	4
«Локомотив»	9	0	4	5	3-19	4